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A  főváros megvonta az inasiskoláktol 
a tanszereket

' (A Magyarország tudósitját ól.) A íiáborS ©lőtt 
kezdeményezett iparfejlesztő politikának egyik érté­
kes eredmény© volt az iparoktatás reformja. A ta ­
nonciskolái szakoktatás terén olyan fejlődést értünk 
el, hogy megközelítettük a németországi iparokta- 
tás színvonalát s így bizalommal tekinthettünk a 
jövő iparosgeneráeió fejlődése elé. A főváros is ál­
dozatkészséget tanúsított az iparoktatás reform já­
nak végrehajtásánál. Bárczy István polgármester­
sége idejében megszervezte és kiépítette az ipari 
szakiskolákat, könyvekkel, taneszközökkel, rajzsze­
rekkel lá tta  el ezeket az intézményeket, hogy a sze­
gényebb növendékek is, akiknek nem volt pénzük a 
taneszközök beszerzésére, rendesen tanulhassanak. 

Néhány év óta a főváros mindjobban megszorí­
totta az ipari szakiskoláknak nyújto tt kedvez­
ményt, évről-évre kevesebbet adott, amíg aztán 
a mostani , iskolaév elején teljesen beszüntette 
hozzájárulását s elrendelte, hogy a tanoncok 
inaguk kötelesek beszerezni az összes tanszereket 
és rajzeszközöket s meg kell indítani a fegyelmi 
eljárást az ellen a tanonc ellen, aki rajzeszközök 
nélkül megy az iskolába. Ilyen esetben a tanoncr 
iskola kérheti a. fin inasidejének meghosszabbí­

tását.
A fővárosnak ez az intézkedése semmiesetre sem 

vall .szociális belátásra és a legelemibb knltúrszem- 
j>on tokát is nélkülözi. Az inasok lagnagyobbrésze nem 
tudja megvenni a taneszközöket, mert nincs rá 
pénze. A z előadásokat tehát elhanyagolja, a szakokta­
tásban elmarad, Érthetetlen a főváros szűkmarkú­
sága, mert egy készlet, a szükséges eszközökből csak 
néhány száz koronába kerül, s egy-egy osztályban 
w m  kell több, m int öl ilyen készlet. Ha a főváros 
sürgősen vissza nem adja a tanonciskoláknak eddig 
nyújtott kedvezményét, a szépen fejlődött ipari szak­
oktatás teljesen visszaesik. Ezt pedig még jelentősebb 
áldozatokkal is meg kellene akadályozni.


